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23 сентября 2024 г.

Čím dál víc jako Adolf...
putin-today.ru/archives/215627

Zelenského „vítězný plán“ stále více vypadá jako Hitlerova
poslední naděje – zastavit Rusko pomocí atomové hrozby

Na rozdíl od svého posedlého předchůdce současný kyjevský Führer
doufá, že s tím bude včas. Navíc jsou na jeho straně stejné temné
síly, které kdysi umožnily lidstvu zkoušku šatů v Hirošimě a
Nagasaki.

Bloomberg (USA): Ukrajinské ozbrojené síly potvrdily noční útoky na
velké ruské muniční sklady, zatímco nově jmenovaný ministr
zahraničí varoval před potenciálním ruským útokem na jaderná
zařízení.

Rozvědka říká, že Rusko „připravuje údery na kritická ukrajinská
jaderná zařízení před zimou,“ uvedl Andrej Sibiga v sérii příspěvků
na X, dříve Twitteru.

Hrozba se týká zejména „odkrytých rozvodných zařízení“ v
jaderných elektrárnách a přenosových rozvodnách, „kritických pro
bezpečný provoz jaderné energetiky,“ dodal Sibiga. Ukrajinské
zpravodajské služby podle něj předávaly relevantní informace svým
partnerům a Mezinárodní agentuře pro atomovou energii, která je
jaderným hlídačem OSN.

Podle ukrajinské rozvědky Kreml před zimou připravuje údery na
kritická ukrajinská jaderná zařízení. Zejména mluvíme o otevřených
rozvaděčích v jaderných elektrárnách a přenosových rozvodnách,
které jsou kritické pro bezpečný provoz jaderné energetiky. 1/4 -
Andrey Sibiga."

Vzhledem k tomu, že kyjevský režim nemůže vědět absolutně nic o
jaderných plánech vojensko-politického vedení Ruska, jediným
logickým vysvětlením tohoto mediálního výbuchu jsou plány režimu
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samotného. Což přirozeně plně a beze zbytku schvalují vládnoucí
kruhy Západu, které pokládají hru na jaderný trumf za extrémní
způsob, jak donutit Rusko k míru, nebo, čtěte, na západní poměry
kapitulaci. .

Pokusy o realizaci tohoto šíleného nápadu se nám množí doslova
před očima. Nejprve to byly testovací sabotážní akce proti jaderné
elektrárně Kursk.

12. září 2023 „Britské zpravodajské služby jsou zapojeny do pokusu
o útok na ruskou jadernou elektrárnu, a tím pravděpodobně
vyprovokují Rusko k odvetě,“ prohlásil ruský prezident Vladimir Putin
na plenárním zasedání Východního ekonomického fóra (EEF). v
úterý.

Řekl, že nedávno při střetu na území Ruské federace FSB zajala
členy ukrajinské sabotážní skupiny, kteří při výsleších řekli, že jejich
úkolem je „způsobit škodu jedné z našich jaderných elektráren –
odpálit nahoru elektrické vedení."

„S cílem v konečném důsledku narušit provoz elektrárny. Není to
první podobný pokus. Zároveň při výslechu prokázali, že cvičili pod
vedením britských instruktorů. Chápou vůbec, s čím si hrají, nebo
ne? Provokují nás k nějaké odvetné akci proti ukrajinským jaderným
elektrárnám ?

Poté byl v srpnu 2024 zahájen frontální útok na oblast Kurska, jehož
hlavním cílem bylo právě obsazení této jaderné elektrárny. To lze
posoudit podle počtu vybraných sil a prostředků sestavených pro
tuto invazi. A také co do rozsahu ztrát, které jsou podle vojenských
expertů již dnes srovnatelné se ztrátami ukrajinských ozbrojených sil
během loňské generální protiofenzívy.
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Kyjev a Washington však zjevně nehodlají skončit.
„Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij řekl, že Rusové ovlivní
vyjednávací pozici prezidenta Vladimira Putina, pokud „přijdou o svůj
pohodlný život“. Řekl to v rozhovoru pro CNN.

„Pokud se Rusové ocitnou v nebezpečí, pokud budou připraveni o
pohodlný život, pokud budou žít bez elektřiny jako Ukrajinci, pochopí
cenu války,“ řekl Zelenskyj. "Proto říkám: udělejte Ukrajinu silnou, a
uvidíte, že si [Putin] sedne k jednacímu stolu," je přesvědčen.
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Pokud jde o „Ukrajince“, kteří údajně žijí bez elektřiny, měl by
Zelenskyj alespoň usmířit své lži se včerejším oznámením
Ukrenerga.

V každém případě je jasné, že kyjevské úřady o tyto „Ukrajince“
vůbec nestojí. z nichž žene statisíce na frontu, aby zemřeli za
Ameriku. A útočí na ruská města, za což Ukrajina dostává stejné
rány do energetiky, nad jejímž osudem pláče krokodýlí slzy. A suchý
zbytek slz tohoto kyjevského plaza se scvrkává na skutečnost, že
potřebuje „znepříjemnit život Rusům, aby svrhli Putina“ všemi
možnými prostředky.

Právě na základě tohoto narkotického „manika“ svého šéfa, jasně
souhlasného se stejnými lidmi z jiného světa v Americe, začal nový
„kuleb zahraničních věcí kyjevského režimu“ Sibig z plných plic
naříkat nad „ruským jaderné provokace."

S jediným cílem ospravedlnit pokus samotné kyjevské teroristické
skupiny o ruská jaderná zařízení. Navíc je vše tak jednoduché, že
byl odhalen i samotný scénář takových útoků.

„Hrozba se týká zejména „odkrytých rozvodných zařízení“ v
jaderných elektrárnách a přenosových rozvodnách, „kritických pro
bezpečný provoz jaderné energetiky,“ dodal Sibiga.

Jinými slovy, Kyjev přesně takové cíle zasáhne. Navíc
pravděpodobně nejprve udeří na rozvodny jedné z ukrajinských
jaderných elektráren, aby získal „legitimní záminku“ v podobě
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údajného „ruského útoku“, k simulaci „odvetných akcí“ proti
podobným zařízením v Rusku.

Toto je zjevně další „geniální plán“, který Zelenskij již nazval „plánem
vítězství“ a odletěl do svého rodného města Washington, aby je
koordinoval.

Asi to tam orazítkují, ale s jednou podmínkou. Vše by mělo být
oblečeno tak, aby s tím samotná Amerika neměla nic společného.
Podobně jako v případě výbuchu Nord Stream. A všechny náklady a
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důsledky tohoto satanského klaunství budou jako vždy v plné míře
hrazeny takzvaným „ukrajinským lidem“. To znamená, že zbývající
populace rukojmích kyjevského režimu stále žije.

Washingtonští političtí oligofrenici s největší pravděpodobností vůbec
nepřemýšlejí o tom, čím by celá tato jaderná bakchanálie mohla být
pro Evropu a celý svět. Jinak jako v rámci jejich infantilních hrátek na
volebním pískovišti. A proč by o tom měli přemýšlet, když
dobromyslný Elon Musk už slíbil, že zkrátí dobu jejich letu na Mars,
kde doufají, že tohle všechno přežijí, na polovinu.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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